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CARACTERÍSTICAS DE LA MUESTRA:CARACTERÍSTICAS DE LA MUESTRA:

• UNIVERSO MUESTRAL: ADULTOS MAYORES DE 18 
AÑOS CON CREDENCIAL DE ELECTOR EN EL ESTADO DE 
JALISCO.

• TAMAÑO DE MUESTRA: 2,300 ENTREVISTAS 
DOMICILIARIAS

•SELECCIÓN DE LA MUESTRA: SISTEMÁTICA CON 
ARRANQUE ALEATORIO.

•UNIDAD PRIMARIA DE MUESTREO: AREA 

Acatlán de Juárez Villa Purificación
Ahualulco de Mercado El Salto

Ameca San Juan de los Lagos
Antonio Escobedo San Julián

Arandas San Martín de Bolaños
Atotonilco el Alto San Martín Hidalgo
Autlán de Navarro Gómez Farías

Ayotlán Sayula
La Barca Tamazula de Gordiano

Casimiro Castillo Tecalitlán

MUESTRA
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•UNIDAD PRIMARIA DE MUESTREO: AREA 
GEOESTADÍSTICA BÁSICA.

•UNIDAD SECUNDARIA DE MUESTREO: VIVIENDA.

•UNIDAD TERCIARIA DE MUESTREO: INDIVIDUO 
RESIDENTE EN EL DOMICILIO QUE PERTENEZCA AL 
UNIVERSO MUESTRAL. UN SOLO INFORMANTE POR 
VIVIENDA.

•NIVEL DE CONFIANZA: 95%

•ERROR: +-3%

•LEVANTAMIENTO: 09 AL 16 DE AGOSTO DE 2009

Casimiro Castillo Tecalitlán
Zapotlán El Grande Tecolotlán

Chapala Teocaltiche
Etzatlán Tepatitlán de Morelos
El Grullo Tequila

Guadalajara Tlajomulco de Zúñiga
La Huerta Tlaquepaque

Jalostotitlán Tonalá
Juchitlán Tototlán

Lagos de Moreno Tuxcueca
Ocotlán Unión de San Antonio

Poncitlán Zacoalco de Torres
Puerto Vallarta Zapopan



DESCRIPCIÓN DEL PROYECTO

1.    NOMBRE DEL PROYECTO
“Encuesta de percepción al cumplimiento del PED Jalisco 2030”
2.    ANTECEDENTES (Estudios previos)
Encuestas de percepción al cumplimiento del PED Jalisco 2030 de años anteriores
3.    OBJETIVO GENERAL Y ESPECIFICOS 
Conocer el sentimiento y la percepción del ciudadano jalisciense respecto a los problemas más apremiantes que enfrenta el 
Estado
4.    DECISIONES FUTURAS
El estudio será aplicado para obtener datos comparativos que permitan establecer parámetros para estudios longitudinales de 
percepción para el periodo 2007-2013.
5.    TIPO DE DIAGNOSTICO SOLICITADO 

ENCUESTA PERCEPCIÓN SOBRE CUMPLIMIENTO DEL PED AGOSTO 2009 

4

5.    TIPO DE DIAGNOSTICO SOLICITADO 
Encuesta de opinión con resultados de tipo cuantitativo
6.    MERCADO META Y/O SEGMENTACIÓN REQUERIDA.
Las encuestas serán aplicadas a adultos mayores de 18 años con credencial de elector.

7.    METODOLOGIA SOLICITADA:
a.    Tipo de investigación 
Estudio de opinión de tipo cuantitativo, utilizando la técnica de aplicación de encuestas cara a cara.
b.    Muestra 
Aplicación de 2300 encuestas. 
8.    TEMÁTICA 
Conforme a los  ejes estratégicos del PED
9.    ALCANCE DEL PROYECTO 
Conocer la opinión de los jaliscienses respecto del cumplimiento que ha tenido el Poder Ejecutivo en relación al PED Jalisco 2030



SEXO DEL ENCUESTADO

52%

48%

MUJER
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MUJER

HOMBRE
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EDAD

23.98%

26.67%

16.18%

0.50%

2.De 18 a 25 años

3.De 26 a 35 años
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32.67%

26.67% 3.De 26 a 35 años

4.De 36 a 50 años

5.51 o más años

6.Ns/Nc
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ESTADO CIVIL

35.96%

2.10%
3.60%

4.00%

0.70%

SOLTERO

CASADO

DIVORCIADO
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53.65% VIUDO

UNION LIBRE

NS/NC
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¿Sumando todo los que trabajan en su familia, como cuánto ganan 
aproximadamente al mes?

HASTA 1,470 
PESOS (HASTA 1 

SM), 3.40%
DE 1,471 A 4,410 

(1 A 3 VSM), 
14.99%

DE 4,411 A 7,350 
(3 A 5 VSM), DE 14,701 

NS/NC, 27.97%
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(3 A 5 VSM), 
26.17%DE 7,351 A 10,290 

(5 A 7 VSM), 
15.98%

DE 10,291 A 
14,700 (7 A 10 
VSM), 6.79%

DE 14,701 
Y MAS  

(MAS DE 10 
VSM), 
4.70%
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Dígame si en su hogar....

Pagar unas vacaciones fuera de casa, al menos una semana al año

si no ns/nc
JUNIO 2008 39.2% 59.2% 1.6%

ENERO 2009 39.3% 59.3% 1.4%

AGOSTO 2009 40.2% 59.3% 0.5%
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Dígame si en su hogar....

Una comida de carne, pollo o pescado (o equivalente para los vegetarianos), al menos
cada dos días

si no ns/nc
JUNIO 2007 82.0% 16.2% 1.8%
JUNIO 2008 80.8% 18.7% 0.4%

ENERO 2009 80.8% 18.4% 0.8%
AGOSTO 2009 79.8% 19.9% 0.3%

ENCUESTA PERCEPCIÓN SOBRE CUMPLIMIENTO DEL PED AGOSTO 2009 

10



Dígame si en su hogar....

Mantener su vivienda preparada para el clima de cada estación de año

si no ns/nc
JUNIO 2008 74.7% 24.3% 1.0%

ENERO 2009 76.8% 22.5% 0.7%

AGOSTO 2009 72.6% 26.6% 0.8%
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Dígame si en su hogar....

Pagar las medicinas siempre que las necesitan

79.8%

75.0%

19.9%

24.7%

0.3%

0.3%

ENERO 2009

AGOSTO 2009

ns/nc
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79.0%

71.3%

79.8%

20.5%

27.1%

0.5%

1.6%

JUNIO 2007

JUNIO 2008

ns/nc

no

si



Dígame si en su hogar....

Pagar los gastos de la escuela, libros, etc. cuando se necesita

si no ns/nc
JUNIO 2008 73.4% 24.2% 2.4%

ENERO 2009 75.5% 21.6% 2.9%
AGOSTO 2009 73.8% 22.4% 3.8%
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Dígame si en su hogar....

Ir a la consulta de un doctor cuando se requiere

si no ns/nc
JUNIO 2008 75.6% 23.1% 1.3%

ENERO 2009 81.3% 18.0% 0.7%

AGOSTO 2009 83.7% 16.0% 0.3%
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1. DESARROLLO 
PRODUCTIVO DEL CAMPO
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Evalúe usted en la escala de Muy bien, bien, mal o muy mal el apoyo y la 
labor del Gobierno de Jalisco en las siguientes áreas :

CAMPO

64.2% 60.4% 52.9%

25.5% 31.1%
32.7%

3.1% 3.8% 6.4%

3.8% 3.1% 5.6%

NS/NC

MUY MALA

MALA

BUENA
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JUNIO 2008 ENERO 2009 AGOSTO 2009

3.4% 1.6% 2.4%

64.2% 60.4% 52.9% BUENA

MUY BUENA

POSITIVOS NEGATIVOS SALDO
JUNIO 2008 67.6% 28.6% 39.0%

ENERO 2009 62.0% 34.9% 27.2%
AGOSTO 2009 55.3% 39.1% 16.3%
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¿Conoce usted los programas que el GOBIERNO DEL ESTADO DE JALISCO 
promueve para el desarrollo del campo?

70.6%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%

80.0%
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27.6%

1.8%

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

Sí No Ns/Nc
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¿Cómo calificaría usted la situación actual del sector agrario 
y ganadero del Estado de Jalisco?

Muy bien, 1.6%

Bien, 42.6%Muy mal, 8.0%

Ns/Nc, 19.3%
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Mal, 28.6%

44.2%

36.6%

7.6%

POSITIVOS

NEGATIVOS

SALDO
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¿Considera que para los productores del campo es fácil o difícil obtener
apoyos financieros que permitan el crecimiento del sector agropecuario?

69.8%
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Fácil Difícil Ns/Nc

20.7%

9.5%
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¿Cree que la gripe porcina "A" han afectado negativamente al sector 
agropecuario del Estado o cree usted que no le ha afectado?

68.9%

26.7%
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Sí han afectado 
negativamente

No han afectado Ns/Nc

26.7%

4.4%
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2. CIENCIA Y TECNOLOGÍA 
PARA EL DESARROLLO
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Evalúe usted en la escala de Muy bien, bien, mal o muy mal el apoyo y la 
labor del Gobierno de Jalisco en las siguientes áreas :

DESARROLLO CIENTIFICO Y TECNOLOGICO

30.5% 35.0% 28.1%

3.1%
3.9%

4.7%

14.5% 9.5% 15.7%

NS/NC

MUY MALA

MALA
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JUNIO 2008 ENERO 2009 AGOSTO 2009

4.5% 4.9% 2.9%

47.3% 46.8% 48.7%

MALA

BUENA

MUY BUENA

POSITIVOS NEGATIVOS SALDO
JUNIO 2008 51.8% 33.6% 18.2%

ENERO 2009 51.6% 38.9% 12.8%

AGOSTO 2009 51.5% 32.8% 18.8%
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¿Cómo calificaría usted la capacitad de innovación y renovación del sector 
industrial en Jalisco?

Muy bien, 1.9%

Bien, 55.3%Mal, 23.1%

Muy mal, 3.4%
Ns/Nc, 16.3%
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57.2%

26.5%

30.8%

POSITIVOS

NEGATIVOS

SALDO
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¿Considera usted que la investigación y desarrollo tecnológico en el Estado 
de Jalisco está siendo buena o mala para promover el desarrollo de las 

empresas? (Repreguntar)

Muy bien, 2.0%

Bien, 59.8%

Mal, 22.3%

Muy mal, 4.0% Ns/Nc, 11.9%
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61.8%

26.3%

35.6%

POSITIVOS

NEGATIVOS

SALDO

24



¿Cree que los proyectos de investigación que han realizado las empresas 
jaliscienses han sido los apropiados para provocar que se creen más 

empleos en Jalisco?

Sí, 48.2%

Ns/Nc, 7.2%
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No, 44.7%
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3. FOMENTO A LA INDUSTRIA, 
COMERCIO Y SERVICIOS.

ENCUESTA PERCEPCIÓN SOBRE CUMPLIMIENTO DEL PED AGOSTO 2009 

26



Evalúe usted en la escala de Muy bien, bien, mal o muy mal el apoyo y la 
labor del Gobierno de Jalisco en las siguientes áreas :

DESARROLLO DE LA INDUSTRIA

27.3% 30.4% 27.4%

2.0%
2.3%

3.4%

12.9% 8.0% 12.6%

NS/NC

MUY MALA

MALA
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JUNIO 2008 ENERO 2009 AGOSTO 2009

3.3% 5.4% 2.3%

54.5% 53.9% 54.3% BUENA

MUY BUENA

POSITIVOS NEGATIVOS SALDO
JUNIO 2008 57.8% 29.3% 28.5%

ENERO 2009 59.3% 32.7% 26.7%
AGOSTO 2009 56.6% 30.8% 25.9%
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¿Cuál considera usted que es el sector económico con mayor crecimiento 
en Jalisco?  ¿y el segundo?  ¿y el tercero? 

MUESTRE TARJETA  Y ANOTE EN CASILLAS EL ORDEN DE MENCIÓN

PRIMER LUGAR SEGUNDO LUGAR TERCER LUGAR

TURISMO 39.36% 16.58% 12.59%

CAMPO 13.89% 14.89% 13.69%

COMERCIO 20.48% 27.47% 15.68%

SERVICIOS 3.30% 9.69% 13.39%

MANUFACTURA 4.00% 8.69% 12.79%

CONSTRUCCION 11.59% 14.09% 18.68%

OTRO 0.70% 0.20% 1.90%
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OTRO 0.70% 0.20% 1.90%

NS/NC 6.69% 8.39% 11.29%

TOTAL 1.00 1.00 1.00

28



En una escala de muy bueno, bueno, malo y muy malo. 
¿Cómo calificaría al actual gobierno de Jalisco en cuanto a...

Fomentar la generación de fuentes de empleo?

43.2%
54.1% 41.8%

4.7% 6.2% 6.4%

3.4% 2.2% 4.2%

NS/NC

MUY MALA

MALA

BUENA
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JUNIO 2008 ENERO 2009 AGOSTO 2009

1.7% 0.9% 1.5%

47.1%
36.6%

46.2%
BUENA

MUY BUENA

POSITIVOS NEGATIVOS SALDO
JUNIO 2008 48.8% 47.8% 0.9%

ENERO 2009 37.5% 60.3% -22.9%

AGOSTO 2009 47.7% 48.2% -0.5%
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En una escala de muy bueno, bueno, malo y muy malo. 
¿Cómo calificaría al actual gobierno de Jalisco en cuanto a...

Promoción económica?

40.7% 44.1% 40.3%

3.2% 4.2% 4.6%

6.2% 5.5% 5.7%

NS/NC

MUY MALA

MALA

BUENA
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JUNIO 2008 ENERO 2009 AGOSTO 2009

1.5% 2.2% 1.8%

48.4% 44.1% 47.7%
BUENA

MUY BUENA

POSITIVOS NEGATIVOS SALDO
JUNIO 2008 49.9% 43.8% 6.1%

ENERO 2009 46.3% 48.3% -2.0%
AGOSTO 2009 49.5% 44.9% 4.6%
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En una escala de muy bueno, bueno, malo y muy malo. 
¿Cómo calificaría al actual gobierno de Jalisco en cuanto a...

Efectividad para atraer inversión extranjera?

34.8% 41.7% 34.2%

2.3% 3.7% 3.9%

7.5% 6.9% 10.0%

NS/NC

MUY MALA

MALA

BUENA
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JUNIO 2008 ENERO 2009 AGOSTO 2009

2.7% 1.5% 2.3%

52.7%
46.3% 49.7%

BUENA

MUY BUENA

POSITIVOS NEGATIVOS SALDO
JUNIO 2008 55.4% 37.1% 18.3%

ENERO 2009 47.8% 45.4% 2.4%
AGOSTO 2009 51.9% 38.1% 13.9%

31



En una escala de muy bueno, bueno, malo y muy malo. 
¿Cómo calificaría al actual gobierno de Jalisco en cuanto a...

Impulsar el crecimiento de pequeñas y medianas empresas?

56.7% 52.4%

30.8% 36.2% 34.2%

2.3% 2.4% 4.3%

6.4%
5.5% 7.4%

NS/NC

MUY MALA

MALA

BUENA
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JUNIO 2008 ENERO 2009 AGOSTO 2009

3.8% 3.5% 1.5%

56.7% 52.4% 52.6%
BUENA

MUY BUENA

POSITIVOS NEGATIVOS SALDO
JUNIO 2008 60.5% 33.0% 27.5%

ENERO 2009 55.9% 38.6% 17.4%
AGOSTO 2009 54.1% 38.5% 15.7%
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¿Considera usted que para una micro o pequeña empresa o un pequeño 
productor es fácil o es difícil acceder a apoyos financieros en Jalisco?

SALDO

76.4%

66.8%

69.8%

68.9%

JUNIO 2007

-54.3%

-40.0%

-48.7%

-44.1%

JUNIO 2007

JUNIO 2008

ENERO 2009

AGOSTO 2009

ENCUESTA PERCEPCIÓN SOBRE CUMPLIMIENTO DEL PED AGOSTO 2009 

33

fácil difícil ns/nc

22.1%

1.6%

26.8%

6.4%

21.2%

9.0%

24.9%

6.2%

JUNIO 2007

JUNIO 2008

ENERO 2009

AGOSTO 2009



La situación económica de los miembros de su hogar en comparación con 
la que tenían hace 12 meses, ¿Ha mejorado o ha empeorado? 

REPREGUNTAR

Está igual (espontaneo)

Ha empeorado algo

Ha empeorado mucho

Ns/Nc

31.2%

29.0%

5.0%

0.9%

22.4%

33.8%

38.3%

4.8%

0.4%

17.1%

24.0%

40.1%

15.7%

0.4% AGOSTO 2009

ENERO 2009

JUNIO 2008
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33.9%

34.0%

-0.1%

22.8%

43.1%

-20.3%

19.9%

55.7%

-35.9%

POSITIVOS

NEGATIVOS

SALDO

AGOSTO 2009

ENERO 2009

JUNIO 2008

Ha mejorado mucho

Ha mejorado algo

2.7%

31.2%

0.4%

22.4%

2.8%

17.1%
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Cree usted que la situación económica de los miembros de su hogar en los 
próximos 12 meses, ¿mejorará o empeorará? REPREGUNTAR

Mejorará algo

Seguirá igual (espontaneo)

Empeorará algo

Empeorará mucho

Ns/NC

45.8%

23.2%

17.1%

3.0%

6.3%

36.0%

30.1%

23.9%

4.3%

4.5%

7.3%

39.3%

19.5%

20.7%

6.2%

7.1%

AGOSTO 2009

ENERO 2009

JUNIO 2008
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50.4%

20.1%

30.3%

37.3%

28.2%

9.1%

46.6%

26.9%

19.7%

POSITIVOS

NEGATIVOS

SALDO

AGOSTO 2009

ENERO 2009

JUNIO 2008

Mejorará mucho 4.6%
1.3%

7.3%

35



Cómo cree usted que será la situación del país dentro de 12 meses comparada 
con la de hoy, ¿mejorará o empeorará? (REPREGUNTAR)

Mejorará algo

Seguirá igual (espontaneo)

Empeorará algo

Empeorará mucho

Ns/NC

23.2%

35.6%

8.7%

4.4%

12.9%

24.6%

48.2%

10.7%

3.6%

33.6%

15.7%

31.0%

8.6%

5.5% AGOSTO 2009

ENERO 2009

JUNIO 2008
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28.0%

44.3%

-16.4%

13.0%

58.8%

-45.9%

39.3%

39.6%

-0.3%

POSITIVOS

NEGATIVOS

SALDO

AGOSTO 2009

ENERO 2009

JUNIO 2008

Mejorará mucho

Mejorará algo

1.8%

26.2%

0.1%

12.9%

5.7%

33.6%
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¿Qué tanta confianza tiene en que el actual gobierno de Jalisco promoverá 
el crecimiento económico del Estado?

6.5%

37.4%

37.4% 37.4%

39.1%
42.0%

31.4%

15.2%
15.8%

20.0%

1.8%
2.6%

2.5%

Ns/Nc

Nada de confianza

Poca confianza

Algo de Confianza

Mucha confianza
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JUNIO 2008
ENERO 2009

AGOSTO 2009

6.5%

2.3%
8.8%

43.8%

54.4%

-10.5%

39.7%

57.7%

-18.1%

46.2%

51.3%

-5.2%

POSITIVOS

NEGATIVOS

SALDO

AGOSTO 2009

ENERO 2009

JUNIO 2008
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¿Cómo considera usted que es el comercio de Jalisco con el 
extranjero?¿Considera que es bueno o que es malo? REPREGUNTAR

3.0%

56.8%

47.8% 52.0%

29.0%

40.5%
29.6%

3.0% 4.4%

4.5%

8.1% 6.8%
11.2%

NS/NC

MUY MALA

MALA

BUENA

MUY BUENA
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JUNIO 2008
ENERO 2009

AGOSTO 2009

3.0%
0.6%

2.7%

59.8%

32.1%

27.7%

48.4%

44.9%

3.5%

54.7%

34.1%

20.7%

POSITIVOS

NEGATIVOS

SALDO
AGOSTO 2009

ENERO 2009

JUNIO 2008
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¿Considera usted que para una micro o pequeña empresa o un pequeño 
productor es fácil o el difícil acceder a apoyos financieros en Jalisco?

28.1%

53.4%

25.4%

60.9%

25.5%

58.3%
JUNIO 2008

ENERO 2009

AGOSTO 2009
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muy facil facil dificil muy dificil ns/nc

1.5%

10.5%
6.4%

1.2%
4.7%

7.8%

1.1%

9.6%
5.5%

29.6%

64.0%

-34.4%

26.6%

65.6%

-39.1%

26.6%

67.9%

-41.4%

POSITIVOS

NEGATIVOS

SALDO

AGOSTO 2009

ENERO 2009

JUNIO 2008
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¿Qué tan importantes considera usted que son esos préstamos y ayudas a 
empresas que da el Gobierno del Estado: muy importantes, importantes, poco 
importantes o nada importantes para el desarrollo económico del Estado de 

Jalisco?

Muy importantes, 
31.1%

Poco importantes, 
9.4%

Nada importantes, 
4.2%

Ns/Nc, 
2.4%

ENCUESTA PERCEPCIÓN SOBRE CUMPLIMIENTO DEL PED AGOSTO 2009 

Importantes, 52.9%
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4. DESARROLLO DE 
INFRAESTRUCTURA 

PRODUCTIVA

ENCUESTA PERCEPCIÓN SOBRE CUMPLIMIENTO DEL PED AGOSTO 2009 

PRODUCTIVA
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¿UTILIZA USTED INTERNET? 
Si es que sí repreguntar: ¿Habitualmente o de vez en cuando?

62.7% 63.9% 60.2%

0.3% 0.7% 1.3%

Ns/Nc

No usa internet

ENCUESTA PERCEPCIÓN SOBRE CUMPLIMIENTO DEL PED AGOSTO 2009 

JUNIO 2008 ENERO 2009 AGOSTO 2009

17.8% 17.0% 19.4%

19.1% 18.4%
19.1%

No usa internet

Sí, de vez en cuando

Sí, habitulmente
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¿Cuántas horas al día usa usted internet aproximadamente? (sobre usuarios 
de internet)

27.6%
22.4% 21.2%

10.9% 7.1% 5.2%

7.1% 9.4% 8.9%

0.6% 2.0%

Ns/Nc

más de 4 horas

3 a 4 horas
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JUNIO 2008 ENERO 2009 AGOSTO 2009

7.8% 5.9%
15.3%

46.0%
55.3%

47.4%

3 a 4 horas

2 a 3 horas

1 a 2 horas

menos de una hora
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5. DESARROLLO Y FOMENTO 
AL TURISMO

ENCUESTA PERCEPCIÓN SOBRE CUMPLIMIENTO DEL PED AGOSTO 2009 
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Evalúe usted en la escala de Muy bien, bien, mal o muy mal el apoyo y la 
labor del Gobierno de Jalisco en las siguientes áreas :

TURISMO

68.5% 69.0%
66.0%

14.2% 15.6%
18.3%

1.1% 1.3% 2.1%

6.3% 3.7% 7.0%

NS/NC

MUY MALA

MALA

ENCUESTA PERCEPCIÓN SOBRE CUMPLIMIENTO DEL PED AGOSTO 2009 

JUNIO 2008 ENERO 2009 AGOSTO 2009

9.9% 10.4% 6.6%

68.5% 66.0%
BUENA

MUY BUENA

POSITIVOS NEGATIVOS SALDO
JUNIO 2008 78.4% 15.3% 63.1%

ENERO 2009 79.4% 16.9% 62.5%

AGOSTO 2009 72.6% 20.4% 52.2%
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¿Ha escuchado o visto usted campañas y/ o comerciales de los 
principales destinos turísticos del Estado de Jalisco?

Sí, 61.5%

No, 37.1%

Ns/Nc, 1.4%
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Sí, 61.5%
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6. GENERACIÓN DE EMPLEOS 
Y SEGURIDAD LABORAL

ENCUESTA PERCEPCIÓN SOBRE CUMPLIMIENTO DEL PED AGOSTO 2009 
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¿Considera usted que el desempleo en Jalisco ha aumentado o ha 
disminuido en los últimos 12 meses?

56.0%

60.5% 59.2%

Ha aumentado

Ha disminuido
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27.8%

21.8%

29.4%

13.9% 14.5%

9.6%

2.3% 3.2% 1.8%

JUNIO 2008 ENERO 2009 AGOSTO 2009

Ha disminuido

Está igual (ESPONTANEO)

Ns/Nc
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¿A qué se dedica usted? Profesión

0.20%

24.58%

10.39%

3.40%

1.80%

0.10%

09. Otro

10. Ama de casa

11. Estudiante

12. Desempleado

13.Pensionado/Jubilado

Ns/Nc
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1.80%

13.99%

7.39%

21.18%

3.70%

4.20%

7.29%

02. Profesional independiente

03. Trabajador por su cuenta

04. Trabajador a sueldo fijo o salario (empleado u obrero) con 
empleados a cargo

05. Trabajador a sueldo fijo o salario (empleado u obrero) sin 
empleados a su cargo

06. Trabajador a comisión

07. Jornalero, peón o campesino

08. Trabajador sin pago (negocio o predio familiar)
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¿En su actual trabajo cuenta con las prestaciones de ley? (Solo 
trabajadores dependientes)

60%

70%

80%

90%

100%

48.12% 49.06% 49.39%

0.47% 0.47% 0.44%

NS/NC

NO
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0%

10%

20%

30%

40%

50%

JUNIO 2008 ENERO 2009 AGOSTO 2009

51.41% 50.47% 50.17%

NO

SÍ
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En lo personal ¿su situación económica durante los últimos 12 meses, 
mejoró o empeoró?

44.6%

50.2%

57.5%

mejoró

empeoró
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25.9%

19.3% 19.6%

28.7% 29.5%

22.4%

0.8% 1.0% 0.5%

JUNIO 2008 ENERO 2009 AGOSTO 2009

empeoró

igual (espontaneo)

ns/nc
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¿Considera usted que el desempleo en Jalisco aumentará, 
o disminuirá en los próximos 12 meses?

52.7%

61.6%

57.5%

34.4% 34.1% aumentará

ENCUESTA PERCEPCIÓN SOBRE CUMPLIMIENTO DEL PED AGOSTO 2009 

24.9%

34.1%

12.9% 13.5%

8.4%

JUNIO 2008 ENERO 2009 AGOSTO 2009

aumentará

disminuirá

ns/nc
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7. EDUCACIÓN Y DEPORTE 
PARA UNA VIDA DIGNA

ENCUESTA PERCEPCIÓN SOBRE CUMPLIMIENTO DEL PED AGOSTO 2009 
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¿Cómo evalúa usted la calidad de la educación pública en su localidad o 
municipio?¿Considera que es buena o que es mala? REPREGUNTAR

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%

4.3% 2.9% 0.9% 3.0%

61.2% 62.9%
57.0%

63.5%

30.9% 29.2%

34.8%

25.4%

2.7% 3.5% 3.5%
6.3%

0.8% 1.6% 3.8% 1.8%

MUY BUENA

BUENA

MALA

MUY MALA

NS/NC
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0.0%

JUNIO 2007 JUNIO 2008 ENERO 2009 AGOSTO 2009

0.9%

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%

JUNIO 2007 JUNIO 2008 ENERO 2009 AGOSTO 2009

65.6% 65.8%

57.9%

66.5%

33.6%
32.6%

38.3%
31.7%32.0% 33.1%

19.7%

34.9% POSITIVOS

NEGATIVOS

SALDO



¿Cómo considera usted las posibilidades de educarse 
de los más pobres de su localidad?

52.5%

46.7%
51.0%

36.7%

45.0%

34.4%

MUY 
BUENA
BUENA

MALA

MUY MALA
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3.1%
1.2% 1.7%

3.8% 3.8%

10.3%

3.9% 3.4% 2.6%

JUNIO 2008 ENERO 2009 AGOSTO 2009

55.6%

47.9%

52.7%

40.5%

48.8%

44.7%

15.1%

-0.9%

8.1%

JUNIO 2008

ENERO 2009

AGOSTO 2009

SALDO

NEGATIVOS

POSITIVOS
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¿Cómo evalúa usted la promoción y el apoyo al deporte que se está haciendo en 
su localidad o municipio ¿Considera que es bueno o que es malo? 

REPREGUNTAR

48.4%

30.0%

MUY BUENA

BUENA

MALA

MUY MALA
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5.3%

10.2%
6.2%

AGOSTO 2009

MUY MALA

NS/NC

53.6%

40.2%

13.5%

AGOSTO 2009

SALDO

NEGATIVOS

POSITIVOS
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¿Algún habitante actual de esta casa dejó sus estudios de primaria, 
secundaria o preparatoria en LOS ÚLTIMOS 12 MESES?

85.7%
88.5%

83.5%

sí

no

ns/nc
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12.9%
9.0%

14.8%

1.4% 2.5% 1.7%

JUNIO 2008 ENERO 2009 AGOSTO 2009

ns/nc
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¿Practica usted habitualmente algún tipo de deporte ?
(Repreguntar: frecuencia)

66.1%

74.5%

67.7%

No practica deportes

Sí, 1 o 2  días por semana

Sí, 3 o 4 días por semana

Sí, 5 días o más por semana

Sí, alguna vez al mes

Ns/Nc
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JUNIO 2008 ENERO 2009 AGOSTO 2009

16.6%
14.6%

18.3%

10.4%
6.0% 7.5%

5.0%
2.3%

4.7%
1.8% 2.2% 1.5%0.1% 0.4% 0.3%
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¿Hasta que año estudió usted?

Sin estudios., 
4.30%

Primaria, 19.48%

Preparatoria o 
carrera técnico o 

comercial, 29.87%

Universidad o más, 
14.89%

No 
contestó, 

0.30%
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Secundaria, 
31.17%

comercial, 29.87%
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8. PROTECCIÓN Y ATENCIÓN 
INTEGRAL A LA SALUD

ENCUESTA PERCEPCIÓN SOBRE CUMPLIMIENTO DEL PED AGOSTO 2009 
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¿Cómo evalúa usted la calidad de los servicios públicos de salud en su 
localidad o municipio(Seguro social, Seguro popular...)? ¿Considera que es 

buena o que es mala? REPREGUNTAR

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

49.4%

54.4% 56.2%
59.5%

37.6%
34.6%

36.6%

25.4%

8.4% 5.9% 7.9%

MUY BUENA

BUENA

MALA

MUY MALA

NS/NC
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0.0%

10.0%

JUNIO 2007 JUNIO 2008 ENERO 2009 AGOSTO 2009

3.6% 2.8%
0.4%

4.0%
8.4% 5.9%

4.1%
7.9%

1.1% 2.3% 2.7% 3.2%

53.0%

57.2%

56.6%

63.5%

45.9%

40.6%

40.7%

33.3%

7.0%

16.6%

16.0%

30.3%

JUNIO 2007

JUNIO 2008

ENERO 2009

AGOSTO 2009

SALDO

NEGATIVOS

POSITIVOS



¿Cuenta usted con servicio de salud? ¿Con cuál? Leer 1 a 4

42.8%

49.6%

42.2%

30.0%

24.1%

31.8%

IMSS (seguro social)

ISSTE (seguro social 
trabajadores del estado)

SEGURO POPULAR

SEGURO PARTICULAR 
GASTOS MEDICOS
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JUNIO 2008 ENERO 2009 AGOSTO 2009

4.4%
2.1%

4.2%

16.5%
17.9%

16.8%

4.3% 4.5%
3.2%

1.1% 0.8% 0.9%0.7% 1.1% 1.0%

GASTOS MEDICOS

OTRO

NO TIENE; NINGUNO

NS/NC
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Generalmente, ¿Dónde se atiende usted cuando se enferma? (Quienes no 
tienen seguro de salud)

58.1%

8.6%

26.7%

1.5%

0.9%

1.2%

3.3%

1.5%

2.4%

AGOSTO 2009

ns/nc

otro

CURANDERO

SERVICIO MEDICOS 
MUNICIPALES (CRUZ ROJA, 
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51.8%

54.6%

0.1%

5.8%

25.4%

35.4%

2.1%

1.5%

5.9%

3.0%

JUNIO 2008

ENERO 2009 MUNICIPALES (CRUZ ROJA, 
VERDE)
CON NADIE, UTILIZA 
REMEDIOS CASEROS

MEDICO PARTICULAR
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¿Qué es lo que hace falta en su localidad en materia de salud? 
(Múltiple: puede señalar hasta 3)  MOSTRAR TARJETA

45.9%

26.0%

23.2%

42.1%

11.2%

22.1%

7.3%

4.5%

ABASTECIMIENTO DE MEDICAMEN- TOS

CLÍNICAS

AMBULANCIAS

MÉDICOS ESPECIALISTAS

ENFERMERAS

INSTRUMENTOS Y EQUIPOS

OTROS

NS/NC

ENCUESTA PERCEPCIÓN SOBRE CUMPLIMIENTO DEL PED AGOSTO 2009 

HOSPITAL

ABASTECI-
MIEN-TO DE 

MEDICAMEN-
TOS

CLÍNICAS
AMBULAN-

CIAS
MÉDICOS 

ESPECIALISTAS
ENFERMERAS

INSTRUMEN-
TOS Y 

EQUIPOS
OTROS NS/NC

JUNIO 
2008

40.9% 50.4% 23.2% 17.3% 40.1% 9.5% 23.7% 2.9% 4.0%

ENERO 
2009

32.1% 45.3% 18.6% 23.5% 36.6% 8.9% 27.0% 5.9% 6.7%

AGOSTO 
2009

41.7%41.7% 45.9%45.9% 26.0% 23.2% 42.1%42.1% 11.2% 22.1% 7.3% 4.5%

41.7%

45.9%

HOSPITAL
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9. DESARROLLO Y FOMENTO A 
LA CULTURA

ENCUESTA PERCEPCIÓN SOBRE CUMPLIMIENTO DEL PED AGOSTO 2009 
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¿Cómo evaluaría usted las actividades para promover la cultura en su localidad? 
¿buenas o malas?

39.3%

44.3%
41.2%

52.8%

43.4%
41.6%

43.9%

32.9%

9.7%
6.7% 8.5%7.4% 8.2%

MUY BUENA

BUENA

MALA

MUY MALA

NS/NC
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4.9%
1.4% 0.1% 1.4%

5.3% 6.7% 8.5%

2.7%

7.4% 8.2%
4.4%

JUNIO 2007 JUNIO 2008 ENERO 2009 AGOSTO 2009

44.2%

45.7%

41.3%

54.2%

53.1%

46.9%

50.5%

41.4%

-8.9%

-1.2%

-9.3%

12.9%

JUNIO 2007

JUNIO 2008

ENERO 2009

AGOSTO 2009

SALDO

NEGATIVOS

POSITIVOS



10. DESARROLLO HUMANO 
SUSTENTABLE

ENCUESTA PERCEPCIÓN SOBRE CUMPLIMIENTO DEL PED AGOSTO 2009 
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¿Cómo considera usted el nivel de pobreza SU LOCALIDAD O MUNICIPIO 
¿Cree usted que es muy alto, que es alto, que es bajo o que no hay pobreza ni 

marginación?

43.8%
46.0%

51.4%
50.1%

46.1%

43.2%

36.1% 35.4%
40.0%

50.0%

60.0%
MUY ALTO

ALTO

BAJO

NO HAY POBREZA NI 
MARGINACION

NS/NC
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5.2%

7.6% 7.7%

10.9%

4.4%

1.5%
3.0% 1.9%

0.5% 1.7% 1.8% 1.7%

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

JUNIO 2007 JUNIO 2008 ENERO 2009 AGOSTO 2009



Hablando ahora de su vivienda, ¿La casa (departamento) donde usted vive es, 
propia y la está pagando, propia y está pagada, rentada, o es prestada?

AGOSTO 2009

11.3%
52.9%

15.5%

14.9%

19.3%

0.1%

0.5%

0.0%

0.5%

ns/nc

otra

rentada
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JUNIO 2008

ENERO 2009

8.1%

7.8%

59.0%

65.4%

12.0%

11.8%

20.7%

14.9%

0.1%
0.0%

rentada

prestada

propia y está pagada

propia y la esta pagando
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¿Tiene la vivienda alguno de los problemas siguientes? 
¿Sí o No?

Goteras, humedades en paredes, suelos, techos o cimientos, o podredumbre en suelos,
marcos de ventanas o puertas

si no ns/nc
JUNIO 2008 30.4% 69.0% 0.6%

ENERO 2009 27.2% 71.9% 0.9%

AGOSTO 2009 30.3% 69.1% 0.6%
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¿Tiene la vivienda alguno de los problemas siguientes? 
¿Sí o No?

Escasez o falta total de agua

si no ns/nc
JUNIO 2008 19.0% 80.6% 0.4%

ENERO 2009 10.4% 88.7% 0.9%

AGOSTO 2009 15.0% 84.8% 0.2%
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¿Tiene la vivienda alguno de los problemas siguientes? 
¿Sí o No?

Tiene electricidad

si no ns/nc
JUNIO 2008 95.5% 4.4% 0.1%

ENERO 2009 95.6% 4.1% 0.3%

AGOSTO 2009 95.0% 4.8% 0.2%
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¿Tiene la vivienda alguno de los problemas siguientes? 
¿Sí o No?

Ruidos producidos por los vecinos o procedentes del exterior (tráfico, negocios, fábricas 
colindantes, etc.)

si no ns/nc
JUNIO 2008 38.6% 60.9% 0.6%

ENERO 2009 31.0% 68.0% 1.0%

AGOSTO 2009 39.1% 60.5% 0.4%
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¿Tiene la vivienda alguno de los problemas siguientes? 
¿Sí o No?

Contaminación, suciedad u otros problemas medioambientales producidos por la 
industria o el tráfico

si no ns/nc
JUNIO 2008 35.7% 63.7% 0.6%

ENERO 2009 23.2% 76.1% 0.7%
AGOSTO 2009 33.5% 66.0% 0.5%
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¿Con qué frecuencia en su hogar tiene problemas económicos: siempre, casi 
siempre, a menudo, pocas veces o nunca?

AGOSTO 2009

19.2%

30.2%

44.0%

3.9%

6.0%

0.9%

0.7%

ns/nc

nunca
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JUNIO 2008

ENERO 2009

12.3%

13.6%

33.3%

38.1%

49.1%

43.6%

4.2%

3.9%

1.1%

nunca

pocas veces

A menudo

Casi siempre /siempre
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¿Recibió su hogar algún ingreso procedente del Gobierno Federal, estatal o 
Municipal de asistencia social o de alguna institución sin fines de lucro en los 

últimos 12 meses? (Se incluyen ayudas al hogar por catástrofes naturales, 
campañas contra la pobreza, despensas, ayuda al transporte, ayuda al estudio 

de sus hijos, etc. )

89.7%

92.1%
88.9%

60.0%

70.0%

80.0%

90.0%

100.0%
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9.7% 6.6%
10.4%

0.6% 1.3%
0.7%0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

JUNIO 2008 ENERO 2009 AGOSTO 2009

sí

no

ns/nc
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¿Tiene usted o los miembros de su hogar facilidad para acceder a un parque,
unidad deportiva municipal o espacio abierto al aire libre cerca de su hogar?

60.6%

37.9%

1.5%

AGOSTO 2009

Sí

No

Ns/Nc
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Sí No Ns/Nc
JUNIO 2008 57.2% 41.9% 0.9%

ENERO 2009 45.6% 51.9% 2.5%

AGOSTO 2009 60.6% 37.9% 1.5%
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Dígame Sí o No en su hogar se han producido alguna de las siguientes
situaciones. LE RECORADAMOS QUE ESTA ENCUESTA ES ANÓNIMA Y CONFIDENCIAL (SOLO MUJERES)

2.26

20.79

10.62

59.66

1.90

15.82

9.70

65.19

0.38

20.65

11.85

66.17

Abuso sexual a algún miembro de la familia

Algún miembro ha dejado de hablar a otro por 
algún tiempo

Algún miembro ha sido avergonzado o 
menospreciado por otro

¿Comparten las tareas domésticas?

ago-09
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8.25

15.93

11.98

19.77

6.21

4.64

10.55

8.86

16.03

4.43

6.31

13.58

11.28

19.50

5.93

Maltrato físico

Insultos o maltrato psicológico

Alguna vez algun miembro de la familia le da 
golpes a otro

Algun miembro de la familia toma bebidas 
alcohólicas en exceso

Algún miembro de la familia consume alguna 
droga

ago-09

ene-09

jun-08
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¿Considera usted que en Jalisco hay igualdad de oportunidades de TRABAJO 
para hombres y mujeres?¿Sí o No?

57.4%

60.9%

66.3%

41.1%
37.5%

32.2%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%

SÍ
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32.2%

1.6% 1.6%
1.5%0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

JUNIO 2008 ENERO 2009 AGOSTO 2009

NO

NS/NC
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¿Considera usted que en Jalisco hay igualdad de oportunidades de ESTUDIO 
para hombres y mujeres? ¿Sí o No?

76.4%

80.6%

84.0%

50.0%

60.0%

70.0%

80.0%

90.0%

SÍ
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21.9%

18.0%

14.7%

1.7% 1.4%
1.3%0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

JUNIO 2008 ENERO 2009 AGOSTO 2009

SÍ

NO

NS/NC
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11. PRESERVACIÓN Y 
RESTAURACIÓN DEL MEDIO 

AMBIENTE

ENCUESTA PERCEPCIÓN SOBRE CUMPLIMIENTO DEL PED AGOSTO 2009 

AMBIENTE
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En una escala de muy bueno, bueno, malo y muy malo.
¿Cómo calificaría al actual gobierno de Jalisco en cuanto a...

Cuidado del medio ambiente?

52.6% 54.8% 57.0%

37.4% 37.6% 30.9%

7.2% 5.5% 7.1%

1.6% 1.1% 2.9%

NS/NC

MUY MALA

MALA

BUENA
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JUNIO 2008 ENERO 2009 AGOSTO 2009

1.3% 1.0% 2.1%

52.6% 54.8% 57.0% BUENA

MUY BUENA

POSITIVOS NEGATIVOS SALDO
JUNIO 2008 53.9% 44.6% 9.3%

ENERO 2009 55.8% 43.1% 12.8%

AGOSTO 2009 59.1% 38.0% 21.2%
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¿Cómo considera usted que son las acciones para cuidar el medio ambiente en 
SU LOCALIDAD O MUNICIPIO?: ¿Adecuadas, inadecuadas o cree que no hay 

acciones para cuidar el medio ambiente?

35.0%

46.0%

51.9%

33.5%
27.8%30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

ENCUESTA PERCEPCIÓN SOBRE CUMPLIMIENTO DEL PED AGOSTO 2009 

23.3%

24.8%
27.8%

22.0%

30.1%

2.9% 1.3%
1.5%0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

JUNIO 2008 ENERO 2009 AGOSTO 2009

adecuadas

inadecuadas

no hay acciones
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En su opinión, ¿En Jalisco se respeta el medio ambiente?¿Sí o No?

36.3%

61.1%

2.6%

SÍ

NO
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61.1% NO

NS/NC
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12. PROCURACIÓN 
DE JUSTICIA

ENCUESTA PERCEPCIÓN SOBRE CUMPLIMIENTO DEL PED AGOSTO 2009 
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A continuación por favor evalúe en la escala de Muy buena, Buena, Mala y 
Muy mala los siguientes aspectos en su localidad....

Impartición de Justicia

42.6%
39.1%

48.6%
44.2%

50.3%

38.8%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

MUY BUENA

BUENA

MALA

MUY MALA
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0.6% 0.6% 1.1%

8.1% 7.7% 6.8%
4.5% 2.3% 4.8%

0.0%

10.0%

20.0%

JUNIO 2008 ENERO 2009 AGOSTO 2009

MUY MALA

NS/NC

POSITIVOS NEGATIVOS SALDO

JUNIO 2008 43.2% 52.3% -9.0%

ENERO 2009 39.7% 58.0% -18.4%

AGOSTO 2009 49.7% 45.6% 4.1%
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En los últimos 12 meses ¿Usted o alguno de sus familiares directos que viven 
con usted fue víctima de algún delito en el Estado de Jalisco?

16.5%

81.7%

1.8%

sí

no

ns/nc
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81.7%

sí no ns/nc
JUNIO 2008 13.0% 86.6% 0.4%

ENERO 2009 9.2% 88.6% 2.2%
AGOSTO 2009 16.5% 81.7% 1.8%
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¿Se denunció el delito?

49.9%

48.3%

1.8%

sí

no

ns/nc
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ns/nc

sí no ns/nc
JUNIO 2008 49.1% 49.1% 1.7%

ENERO 2009 45.7% 52.2% 2.2%
AGOSTO 2009 49.9% 48.3% 1.8%
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¿Por qué no denunció el delito? 
(Leer opciones 1 a 6)

30.9%

24.7%

12.3%

8.6%
3.7%

PERDIDA DE TIEMPO

FALTA DE CONFIANZA EN LA 
AUTORIDAD

MIEDO AL AGRESOR
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17.3%

2.5%

24.7% MIEDO AL AGRESOR

NO TENIA PRUEBAS

TRAMITES LARGOS Y DIFICILES

otro

NS/NC
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13. PROTECCIÓN CIVIL

ENCUESTA PERCEPCIÓN SOBRE CUMPLIMIENTO DEL PED AGOSTO 2009 
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¿Ha recibido usted alguna capacitación de la Unidad de Protección Civil 
de tu localidad?

8.0%

2.1%
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89.9%

Sí

No

Ns/Nc
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14. SEGURIDAD PÚBLICA

ENCUESTA PERCEPCIÓN SOBRE CUMPLIMIENTO DEL PED AGOSTO 2009 
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En el último año, ¿considera usted que la seguridad pública en los últimos 12 
meses está mejor o peor.....

En el país

35.9%

12.8%

2.5%

MEJOR

PEOR

IGUAL (ESPONTANEO)
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48.9%
NS/NC
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A continuación por favor evalúe en la escala de Muy buena, Buena, Mala y 
Muy mala los siguientes aspectos en su localidad....

Combate a la delincuencia en Jalisco

47.8%
45.4%

50.3%

42.1%

48.2%

38.5%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

MUY BUENA

BUENA

MALA

MUY MALA
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1.9% 2.3% 2.3%
6.0%

3.3% 5.3%
2.1%

0.9%
3.6%

0.0%

10.0%

20.0%

JUNIO 2008 ENERO 2009 AGOSTO 2009

MUY MALA

NS/NC

POSITIVOS NEGATIVOS SALDO

JUNIO 2008 49.8% 48.1% 1.7%

ENERO 2009 47.7% 51.4% -3.8%

AGOSTO 2009 52.6% 43.8% 8.9%

94



En el último año, ¿considera usted que la seguridad pública en los últimos 12 
meses está mejor o peor.....

En Jalisco

38.7% 35.8%

42.0%
48.3%

47.4%

40.0%

50.0%

60.0%

MEJOR PEOR IGUAL (ESPONTANEO) NS/NC
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38.7%

27.3%

16.7% 22.3%

13.7%

2.7% 2.2% 3.2%
0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

JUNIO 2008 ENERO 2009 AGOSTO 2009
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En el último año, ¿considera usted que la seguridad pública en los últimos 12 
meses está mejor o peor.....

En el municipio donde vive

39.4%

27.1%

35.7%39.1%

45.1% 45.4%

30.0%

35.0%

40.0%

45.0%

50.0%
MEJOR PEOR IGUAL (ESPONTANEO) NS/NC
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19.8%

26.5%

17.0%

1.7% 1.4%
2.0%

0.0%

5.0%

10.0%

15.0%

20.0%

25.0%

JUNIO 2008 ENERO 2009 AGOSTO 2009
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En el último año, ¿considera usted que la seguridad pública en los últimos 12 
meses está mejor o peor.....

En la colonia donde vive

41.8%

28.8%

36.2%

33.4%

39.9% 42.3%

29.7%

25.0%

30.0%

35.0%

40.0%

45.0%
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22.8% 20.0%

0.0%

5.0%

10.0%

15.0%

20.0%

25.0%

JUNIO 2008 ENERO 2009 AGOSTO 2009

MEJOR PEOR IGUAL (ESPONTANEO) NS/NC
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Personalmente, ¿qué tan seguro se siente usted en., en una escala de muy 
seguro, seguro, algo inseguro o muy inseguro en....

en la colonia donde vive?

22.1%
15.4%

28.0%

0.1% 0.2% 76.7%
83.0%

68.5%

23.2%
17.0%

31.3%

53.5%

66.0%

37.3%
POSITIVOS

NEGATIVOS

SALDO
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5.5% 4.9% 6.8%

71.2%
78.1%

61.7%

JUNIO 2008 ENERO 2009 AGOSTO 2009

ns/nc

muy inseguro

inseguro

seguro

muy seguro

JUNIO 2008 ENERO 2009 AGOSTO 2009
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Personalmente, ¿qué tan seguro se siente usted en., en una escala de muy 
seguro, seguro, algo inseguro o muy inseguro en....

cuando camina solo por la noche?

31.2%

38.5%
36.9%

0.6% 0.8% 2.8%

64.8%

54.8%
52.5%

34.6%

44.4% 44.7%

30.3%

10.4%
7.9%

POSITIVOS

NEGATIVOS

SALDO
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3.1% 3.0% 4.3%

61.7%
51.7% 48.3%

JUNIO 2008 ENERO 2009 AGOSTO 2009

ns/nc

muy inseguro

inseguro

seguro

muy seguro

JUNIO 2008 ENERO 2009 AGOSTO 2009

99



Personalmente, ¿qué tan seguro se siente usted en., en una escala de muy 
seguro, seguro, algo inseguro o muy inseguro en....

cuando va de compra a un mercado o a un centro comercial?

28.3%
21.3%

31.0%

1.1% 0.3% 1.5%

69.2%

76.7%

63.9%

29.7%

23.0%

34.6%
39.6%

53.7%

29.4%

POSITIVOS

NEGATIVOS

SALDO
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2.8% 4.4% 4.0%

66.4%
72.3%

59.9%

JUNIO 2008 ENERO 2009 AGOSTO 2009

ns/nc

muy inseguro

inseguro

seguro

muy seguro

JUNIO 2008 ENERO 2009 AGOSTO 2009
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Personalmente, ¿qué tan seguro se siente usted en., en una escala de muy 
seguro, seguro, algo inseguro o muy inseguro en....

Cuando deja su casa sola?

38.1%
31.7%

39.8%

1.3% 0.6% 0.9%

53.9%

60.3%

51.9%

44.8%

39.1%

47.2%

9.1%

21.3%

POSITIVOS

NEGATIVOS

SALDO
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3.7% 4.0% 3.9%

50.3%
56.3%

48.1%

JUNIO 2008 ENERO 2009 AGOSTO 2009

ns/nc

muy inseguro

inseguro

seguro

muy seguro

9.1%
4.8%

JUNIO 2008 ENERO 2009 AGOSTO 2009
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Personalmente, ¿qué tan seguro se siente usted en., en una escala de muy 
seguro, seguro, algo inseguro o muy inseguro en....

En el Estado de Jalisco en términos generales

3.1%

51.3%

38.8%

5.3%

1.5%
muy seguro

seguro

inseguro

muy inseguro

ns/nc
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POSITIVOS

NEGATIVOS

SALDO

54.4%

44.1%

10.4%
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Ahora hablando del narcomenudeo, ¿Considera usted que durante los últimos
12 meses el narcomenudeo, aumentó o disminuyó en su localidad?

27.8%

27.2%

31.1%

18.2%
25.5%

12.9%

11.0%
11.5% 7.7%

Ns/Nc

Está igual (espontaneo)
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JUNIO 2008
ENERO 2009

AGOSTO 2009

43.0%

35.9% 48.4%

27.2% Está igual (espontaneo)

Disminuyó

Aumentó
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¿Considera usted que la seguridad pública mejorará o empeorará en los
próximos 12 meses.....

En Jalisco

29.5%
32.8% 30.8%

8.4%
8.8%

8.0%
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JUNIO 2008

ENERO 2009

AGOSTO 2009

62.1%
58.4%

61.2%

Ns/Nc

empeorará

mejorará
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¿Considera usted que la seguridad pública mejorará o empeorará en los
próximos 12 meses.....

En el municipio donde vive

28.3%
34.0% 30.1%

8.4%
8.0%

8.1%
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JUNIO 2008

ENERO 2009

AGOSTO 2009

63.3%

58.0%
61.8%

Ns/Nc

empeorará

mejorará
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¿Considera usted que la seguridad pública mejorará o empeorará en los
próximos 12 meses.....

En la colonia donde vive

25.8%
30.9%

28.7%

8.3%
9.0%

8.8%
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JUNIO 2008

ENERO 2009

AGOSTO 2009

65.9%
60.1%

62.5%

Ns/Nc

empeorará

mejorará
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Hablando ahora de la corrupción ¿Por qué cree usted que hay corrupción en
nuestro ESTADO EN DE JALISO? LEER LISTA 1 A 7

AGOSTO 
2009

24.7% 13.9% 16.6% 11.4% 8.7% 15.7% 5.4% 3.7%

1. POBREZA 2. FALTA DE LEYES

3. IMPUNIDAD 4.CODICIA

5.TRAMITES LARGOS Y BUROCRATICOS 6.CUESTIÓN CULTURAL (ASÍ SOMOS EN MÉXICO)

7. OTRA 8. NS/Nc
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JUNIO 2008

ENERO 2009

2009

24.9%

21.2%

13.6%

14.8%

22.5%

26.7%

12.5%

12.5%

9.4%

9.2%

13.9%

10.2%

1.6%

1.8%

1.6%

3.7%
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¿En los últimos doce meses ha dado mordida a alguna autoridad
o en alguna dependencia?

Sí No Ns/Nc
JUNIO 2008 12.0% 87.1% 0.8%

ENERO 2009 8.0% 90.3% 1.7%

AGOSTO 2009 8.6% 90.1% 1.3%

ENCUESTA PERCEPCIÓN SOBRE CUMPLIMIENTO DEL PED AGOSTO 2009 
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¿Le fue solicitado el pago o usted lo ofreció?

AGOSTO 2009
47.7% 37.2% 11.6% 3.5%

Le fue solicitado Lo Ofreció "Ya sabe como funciona" (ESPONTANEO) Ns/Nc
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JUNIO 2008

ENERO 2009

AGOSTO 2009

43.8%

51.3%

37.3%

21.3%

16.1%

26.3%

2.8%

1.3%

3.5%
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¿Tiene la vivienda alguno de los problemas siguientes? 
¿Sí o No?

Delincuencia o vandalismo en la zona

si no ns/nc
JUNIO 2008 49.3% 49.7% 1.0%

ENERO 2009 42.8% 55.9% 1.3%

AGOSTO 2009 52.1% 47.6% 0.3%
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¿Tiene la vivienda alguno de los problemas siguientes? 
¿Sí o No?

Venta de drogas en la zona en la que vive

si no ns/nc
JUNIO 2008 38.9% 52.6% 8.5%

ENERO 2009 29.2% 60.1% 10.7%

AGOSTO 2009 45.8% 48.8% 5.5%

ENCUESTA PERCEPCIÓN SOBRE CUMPLIMIENTO DEL PED AGOSTO 2009 
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15. SEGURIDAD JURÍDICA DE 
CIUDADANOS Y BIENES

ENCUESTA PERCEPCIÓN SOBRE CUMPLIMIENTO DEL PED AGOSTO 2009 
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¿Ha registrado usted alguna propiedad en los últimos 12 meses
en el registro de la propiedad?

1.3%
1.8%

Sí

No

ENCUESTA PERCEPCIÓN SOBRE CUMPLIMIENTO DEL PED AGOSTO 2009 

96.9%

Ns/Nc
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16. IMPULSO AL DESARROLLO 
DEMOCRÁTICO

ENCUESTA PERCEPCIÓN SOBRE CUMPLIMIENTO DEL PED AGOSTO 2009 
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¿Cómo considera usted la relación del Gobernador y su equipo con los 
diputados del congreso local?¿buena o mala? REPREGUNTAR

1.7%

49.9%

42.7%

50.1%

36.1%

42.1%

28.2%

2.9% 3.4%
5.3%

9.4% 10.9%
15.3%

MUY BUENA

BUENA

MALA

MUY MALA

NS/NC
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JUNIO 2008 ENERO 2009 AGOSTO 2009

1.7% 1.0% 1.1%2.9% 3.4%
5.3%

51.6%

43.7%

51.2%

39.0%

45.5%

33.5%

12.5%

-1.8%

17.8%

JUNIO 2008 ENERO 2009 AGOSTO 2009

POSITIVOS

NEGATIVOS

SALDO
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17. FORTALECIMIENTO 
INSTITUCIONAL

ENCUESTA PERCEPCIÓN SOBRE CUMPLIMIENTO DEL PED AGOSTO 2009 
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¿Cómo califica usted la honestidad de los servidores públicos en general? 
¿Muy buena, buena, mala o muy mala?

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

39.2%
36.0%

41.4%
46.0%

51.0%

39.1%

10.1% 9.0%
14.2%

3.2% 3.9%

MUY BUENA

BUENA

MALA

MUY MALA

NS/NC
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0.0%

10.0%

JUNIO 2008 ENERO 2009 AGOSTO 2009

1.4% 1.0% 1.5%
3.2% 3.0% 3.9%

40.6% 37.0%

42.9%

56.2% 60.0%

53.2%

-15.5%

-23.1%

-10.4%

JUNIO 2008 ENERO 2009 AGOSTO 2009

POSITIVOS

NEGATIVOS

SALDO
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¿Cómo calificaría usted el uso y el manejo de los recursos por parte del 
Gobierno del Estado?

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

36.1% 35.1%
40.0%

49.9% 51.3%

40.0%

8.1% 8.0%
13.0%

4.6% 5.3% 5.7%

MUY BUENA

BUENA

MALA

MUY MALA

NS/NC
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0.0%

10.0%

JUNIO 2008 ENERO 2009 AGOSTO 2009

1.2% 0.3% 1.4%
4.6% 5.3% 5.7%

37.3%
35.4%

41.4%

58.1%
59.3%

52.9%

-20.8%

-24.0%

-11.6%

JUNIO 2008 ENERO 2009 AGOSTO 2009

POSITIVOS

NEGATIVOS

SALDO
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En quién confía usted más: ¿En los diputados Locales, en los jueces y
magistrados o en el Gobernador y su equipo?

41.4%

46.9%
40.4%

4.4% 7.1% 5.3%

Ns/NC

Ninguno (espontaneo)
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JUNIO 2008 ENERO 2009 AGOSTO 2009

31.4% 28.6% 29.1%

7.4%
2.9%

9.9%

15.4%

14.6%

15.4%

Ninguno (espontaneo)

JUECES Y MAGISTRADOS

LOS DIPUTADOS LOCALES

EL GOBERNADOR Y SU EQUIPO
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¿Cree usted que en Jalisco se respeta la ley? 
¿Sí o No?

66.7%
71.3%

62.7%

3.0% 3.3% 3.4%

ns/nc
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JUNIO 2008 ENERO 2009 AGOSTO 2009

30.3%
25.4%

33.9%

ns/nc

no

sí
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¿Por qué cree que no se respeta la ley? 
¿CUAL ES LA RAZÓN PRINCIPAL?   

12.0% 8.7%
7.3%

7.8% 8.3%
13.3%

1.7% 1.7% 2.6%

1.2% 2.4% 2.0%

NS/NC

OTRA

IMPUNIDAD
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JUNIO 2008 ENERO 2009 AGOSTO 2009

9.4% 9.4% 9.5%

68.0% 69.5% 65.4%

AUMENTO DE LA INSEGURIDAD 
PÚBLICA

CORRUPCIÓN EN LAS 
AUTORIDADES

FALTA DE LEYES
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Dígame usted sí o no ha realizado esto alguna vez en los últimos 30 días

Estacionar el automóvil en la vía 
pública en lugares controlados por 
personas que se apropian de ellos 

"los viene viene" 

Evitar o pagar para no ser 
infraccionado o detenido por un 

agente de tránsito después de 
haber cometido una infracción

Pedir o pagar al camión de 
recolección de basura de la 

delegación o municipio que se lleve 
la basura

INCIDENCIA

JUNIO 2008 16.8% 9.2% 20.6%

ENERO 2009 19.1% 12.0% 29.8%

AGOSTO 2009 18.9% 10.2% 34.1%
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¿Qué entiende usted por transparencia en el gobierno?
Leer 1 a 4

ENERO 2009

AGOSTO 2009

43.0%

50.0%

43.8%

20.6%

10.5%

19.6%

0.9%

4.2%

1.9%

5.6%
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JUNIO 2008 47.5% 33.9% 15.4%

1.4%

1.9%

HONESTIDAD RENDICIÓN DE CUENTAS RESPETO A LAS LEYES OTRA NS/NC
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En escala de Muy transparente, algo transparente, poco transparente y nada
transparente, ¿Cómo considera usted que es el actual gobierno del Estado de
Jalisco?

JUNIO 2008

ENERO 2009

AGOSTO 2009

2.8%

1.4%

3.8%

35.9%

45.9%

38.8%

43.8%

38.9%

37.5%

Muy transparente Algo transparente Poco transparente
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Muy transparente Algo transparente Poco transparente

Nada transparente Ns/Nc

38.7%
47.3% 42.6%

60.4%
51.5% 54.5%

-21.7% -4.3% -12.0%
-40.0%

-20.0%

0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

JUNIO 2008 ENERO 2009 AGOSTO 2009

POSITIVOS

NEGATIVOS

SALDO
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¿Cómo califica usted la capacidad para desempeñar su trabajo de los 
servidores públicos en general?

JUNIO 2008

ENERO 2009

AGOSTO 2009

0.7%

0.4%

0.9%

45.4%

39.3%

48.0%

44.5%

51.3%

37.7%

5.8%

5.6%

8.6%

3.6%

3.4%

4.9%

MUY BUENA BUENA MALA MUY MALA NS/NC
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46.1%
39.7%

48.9%50.3%
56.9%

46.3%

-4.2% -17.3%

2.6%

-30.0%

-20.0%

-10.0%

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%

JUNIO 2008 ENERO 2009 AGOSTO 2009

POSITIVOS

NEGATIVOS

SALDO
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¿Ha accedido usted a alguna página de Internet del Gobierno del Estado de 
Jalisco en búsqueda de información?

AGOSTO 2009

7.6%

11.4%

90.1%

87.3%

2.3%

1.3%

Sí
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JUNIO 2008

ENERO 2009

9.5%

7.6%

89.5%

90.1%

1.1%

2.3%
Sí

No

Ns/Nc
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18. DERECHOS HUMANOS
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¿Considera usted que en Jalisco se respetan los derechos humanos?
¿Sí o No?

AGOSTO 2009
49.1% 47.1% 3.9%

SÍ
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JUNIO 2008
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39.9%

37.9%

57.5%

58.4%

2.6%

3.7%
SÍ

NO

NS/NC
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19. PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA
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CIUDADANA
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¿Conoce usted algún lugar o espacio en su localidad o comunidad en el cual
Vd. pueda proponer acciones y obras en beneficio de su municipio?

ENERO 2009

AGOSTO 2009

16.7%

19.5%

79.4%

78.2%

3.9%

2.3%

Sí

no
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

JUNIO 2008

ENERO 2009

23.2% 75.4% 1.4%

no

Ns/nc
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¿Cree usted que los ciudadanos participan en la vigilancia y en la evaluación de
las acciones del Gobierno?

ENERO 2009

AGOSTO 2009

21.5%

32.7%

73.1%

62.1%

5.4%

5.2%

sí

no
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ENERO 2009

25.9% 69.0% 5.1%

no

ns/nc
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Cambiando el tema, ¿Qué tan importante considera usted la participación de los
ciudadanos en el ejercicio de gobierno?

JUNIO 2008

ENERO 2009

AGOSTO 2009

20.5%

18.2%

31.4%

54.2%

54.7%

51.5%

20.6%

21.9%

12.0%

3.2%

3.5%

3.8%

1.4%

1.7%

1.3%

MUY IMPORTANTE

IMPORTANTE

POCO IMPORTANTE

NADA IMPORTANTE

NS/NC
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

POSITIVOS NEGATIVOS SALDO
JUNIO 2008 74.7% 23.8% 50.9%

ENERO 2009 72.9% 25.4% 47.6%

AGOSTO 2009 82.9% 15.8% 67.1%
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¿Cree usted que los ciudadanos puedan participar 
en las decisiones del gobierno ?

40.7%

34.2%

65.0%

55.2%

61.5%

32.4%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%

Sí
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34.2%
32.4%

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

JUNIO 2008 ENERO 2009 AGOSTO 2009

Sí

No
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¿Por qué no? 
leer 1 A 4

57.3%

61.6%
64.9%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%

1.NO TOMAN EN CUENTA A 
LA CIUDADANIA

2.ESE ES SU TRABAJO
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15.0% 15.0%

9.7%

3.0% 2.0% 3.1%2.1% 2.3%
4.9%

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

JUNIO 2008 ENERO 2009 AGOSTO 2009

3.NO DAN INFORMACIÓN 
SOBRE PROYECTOS

4.OTRA

5.Ns/Nc
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Personalmente, ¿Qué tan interesado está usted en participar en actividades de
mejora en su colonia o comunidad?

50.8%

56.1%

47.9%

25.8%
30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

1.MUY INTERESADO

2.INTERESADO

3.POCO INTERESADO
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14.6% 14.4%

23.6%
25.8%

21.0%
18.3%

7.9% 7.5%
10.0%

0.9% 1.0% 0.3%
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10.0%

20.0%

30.0%
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3.POCO INTERESADO

4.NADA INTERESADO

5. Ns/Nc
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20. MOVILIDAD
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A continuación por favor evalúe en la escala de Muy buena, Buena, Mala y 
Muy mala los siguientes aspectos en su localidad....

Movilidad en el Estado de Jalisco (transporte de personas y de bienes)

66.6% 67.9% 67.5%

21.8% 23.6%
19.2%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%

80.0%

MUY BUENA

BUENA

MALA

MUY MALA
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1.6% 1.1% 2.9%

21.8% 23.6%
19.2%

1.7% 1.8% 2.9%
8.3% 5.6% 7.5%

0.0%

10.0%

20.0%

JUNIO 2008 ENERO 2009 AGOSTO 2009

MUY MALA

NS/NC

POSITIVOS NEGATIVOS SALDO

JUNIO 2008 68.2% 23.6% 44.6%

ENERO 2009 69.0% 25.4% 43.7%

AGOSTO 2009 70.4% 22.1% 48.4%
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A continuación por favor evalúe en la escala de Muy buena, Buena, Mala y 
Muy mala los siguientes aspectos en su localidad....

Transporte Público

57.3%
59.9% 59.2%

29.7% 30.2% 28.3%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%

MUY BUENA

BUENA

MALA

MUY MALA
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2.9% 3.1% 1.3%

7.9% 6.1% 7.5%
2.2% 0.7%

3.7%

0.0%

10.0%

20.0%

JUNIO 2008 ENERO 2009 AGOSTO 2009

MUY MALA

NS/NC

POSITIVOS NEGATIVOS SALDO

JUNIO 2008 60.3% 37.6% 22.7%

ENERO 2009 63.0% 36.3% 26.8%

AGOSTO 2009 60.5% 35.8% 24.8%
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¿Cómo considera usted la vialidad en su localidad, buena o mala? 
(REPREGUNTAR)

62.6%

55.7%
60.6%

32.3%

37.8%

25.9%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%

MUY BUENA

BUENA

MALA

MUY MALA

NS/NC
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1.3% 1.2% 2.7%3.1% 2.9%

9.2%

0.7% 2.4% 1.6%

0.0%

10.0%

20.0%

JUNIO 2008 ENERO 2009 AGOSTO 2009

NS/NC

POSITIVOS NEGATIVOS SALDO
JUNIO 2008 63.9% 35.4% 28.5%

ENERO 2009 56.9% 40.7% 16.3%

AGOSTO 2009 63.3% 35.1% 28.3%
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¿Cómo considera usted el transporte público en el Estado en términos 
generales, bueno o malo?

2.0%

51.9%
29.0%

13.4%
3.7%

MUY BUENA

BUENA

MALA
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NS/NC



21. ADMINISTRACIÓN 
Y USO DEL AGUA
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¿Cuenta su vivienda con...?

Teléfono fijo

sí no ns/nc

JUNIO 2008 57.6% 41.8% 0.6%

ENERO 2009 54.8% 44.9% 0.3%

AGOSTO 2009 59.0% 41.0% 0.0%

Televisión de paga

sí no ns/nc

JUNIO 2008 39.2% 60.3% 0.6%

ENERO 2009 41.2% 58.4% 0.4%

AGOSTO 2009 46.7% 52.9% 0.4%

Internet

sí no ns/nc

JUNIO 2008 24.6% 74.8% 0.6%

Drenaje y 
alcantarillado

sí no ns/nc

JUNIO 2008 90.7% 9.1% 0.2%
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ENERO 2009 27.0% 72.0% 1.0%

AGOSTO 2009 29.3% 70.6% 0.1%

JUNIO 2008 90.7% 9.1% 0.2%

ENERO 2009 94.5% 5.4% 0.1%

AGOSTO 2009 96.3% 3.5% 0.2%

Agua potable

sí no ns/nc

AGOSTO 2009 98.5% 1.5% 0.0%
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22. JUEGOS
PANAMERICANOS
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¿CONOCE USTED O HA OÍDO HABLAR DE LOS JUEGOS PANAMERICANOS?

41.6%
47.8%

30.0%

0.3% 1.5% 0.3%

50%

60%

70%

80%

90%

100%
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NO
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¿SABE USTED DONDE Y CUANDO SE CELEBRARÁN LOS SIGUIENTES 
JUEGOS PANAMERICANOS?   

NO DAR PISTAS.

24.2%

32.6%

50.0%

45.6%

1.3%
9.5% 5.9%

60%

70%

80%

90%

100%

Ns/Nc

No sabe ni donde ni cuando
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SÍ GUADALAJARA 2011

SÍ, 2011
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La organización de un gran evento como son los Juegos Panamericanos requiere
de una cantidad importante de personas voluntarias, es decir personas que
colaboran de una forma importante sin cobrar. ¿Estaría Vd. dispuesto a Participar
como "voluntario" en los Juegos Panamericanos?

33.4%

61.0%

9.6%

5.6%

AGOSTO 2009
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CONCLUSIONES
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DESARROLLO PRODUCTIVO DEL CAMPO
•Hay una evolución decreciente en la percepción de la labor del gobierno realizada para el
sector del campo.
•Siete de cada diez personas no conocen los programas de apoyo al sector.
•Hay una percepción muy fuerte (70%) de que es muy difícil por der acceder a esos
programas.
•Es contundente el impacto que ha tenido el virus H1N1, ya que más del 68% responde
que ha afectado al sector.

CIENCIA Y TECNOLOGIA PARA EL DESARROLLO
•Hay una leve recuperación en la percepción del apoyo que genera el gobierno hacia el
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•Hay una leve recuperación en la percepción del apoyo que genera el gobierno hacia el
sector.
•Más del 60% de la gente opina que se está realizando una buena labor en este sector
para promover el desarrollo de las empresas.
•La opinión pública se encuentra enfrentada, ya que el 48% dice que sí y el otro 48% que
no ha sido causal de generación de nuevos empleos.



FOMENTO A LA INDUSTRIA, COMERCIO Y SERVICIOS
•La opinión de la gente se mantiene estable a lo largo de los diferentes estudios realizados, 
en la labor que el gobierno realiza para impulsar este  sector. 
•Considera la opinión pública que el sector económico con mayor crecimiento ha sido el
turismo, luego el comercio y en tercer lugar la construcción.  
•El gobierno logra recuperarse, aunque todavía se mantiene con saldo negativo (-5) en la 
evaluación de sus políticas para fomentar la generación  de empleo, a pesar de que 
obtiene un saldo positivo (13.9%)  en la efectividad para atraer inversiones extranjeras.
•El ciudadano dice que el gobierno hace un buen trabajo para impulsar nuevas pequeñas y 
mediana empresas, aunque todavía considera muy difícil poder acceder a financiamiento.   
•Hay un decaimiento en la percepción del ciudadano de la situación económica de los 
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•Hay un decaimiento en la percepción del ciudadano de la situación económica de los 
hogares, pero una alta expectativa de que esta situación cambie en los próximos 12 meses. 
•Más de 8 de cada 10 personas consideran importantes los apoyos que el gobierno pueda 
generar para las empresas.  



DESARROLLO DE INFRAESTRUCTURA PRODUCTIVA
•4 de cada 10 personas reconocen utilizar internet.
•El 47,4% dice utilizar este servicio entre 1 y dos horas.

DESARROLLO Y FOMENTO AL TURISMO
•Más de 5 de cada 10 ciudadanos opina que el gobierno está haciendo una buena labor en 
apoyo al sector. 
•El 61,5% de las personas reconocer haber visto  comerciales de los principales destinos 
turísticos del estado de Jalisco.
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GENERACION  DE EMPLEOS Y SEGURIDAD LABORAL
•A lo largo  de los estudios realizados denotamos una opinión pública consolidada en que 
en los últimos 12 meses el desempleo ha aumentado.  
•Solo 5 de cada 10 trabajadores dependientes cuentan con las prestaciones de ley.
•Se demarca una tendencia negativa en la percepción de que en los últimos 12 meses la 
situación económica personal de los entrevistados ha empeorado.  (57,5%).
•Hay una tendencia negativa generada a lo largo de los estudios realizados en la cual los 
ciudadanos responden que el desempleo aumentara en los próximos 12 meses.



EDUACION Y DEPORTE PARA UNA VIDA DIGNA
•La educación esta consistentemente bien evaluada en las localidades y municipios ya que 
posee un saldo positivo del 34,9%.
•Del mes de Enero de 2009 a Agosto del  mismo año la percepción que tiene la población 
de la posibilidad de estudiar que tienen la gente más pobre de su localidad ha mejorado, 
pasando de un saldo negativo de -0,9% a un saldo positivo de 8,1%.
•Solo  el  14,8% reconoce tener un habitante en su hogar que ha dejado los estudios en los 
últimos 12 meses.
•Un crítico 67,7% de la población afirma no practicar ningún deporte.

PROTECCION Y ATENCION INTEGRAL A LA SALUD
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PROTECCION Y ATENCION INTEGRAL A LA SALUD
•Hay una marcada tendencia positiva en la evaluación de la calidad de los servicios 
públicos de salud, ya que tiene un saldo positivo del 30,3%
•3 de cada 10 ciudadanos no tienen ningún servicio  de salud, de estos, el 58% asiste a un 
médico particular en caso de enfermedad.

DESARROLLO Y FOMENTO A LA CULTURA
•En comparación con los estudios anteriores, por primera vez la promoción de la cultura en 
las localidades y municipios ha tomado un vuelco positivo,  posee un saldo de 12,9%.



DESARROLLO HUMANO SUSTENTABLE
•En el estudio del mes de Agosto 2009 se consolida una tendencia creciente en la 
percepción del nivel de pobreza de las localidades y solo el 1,9% afirma que en estas, no 
hay pobreza ni marginación.
•6 de cada 10 hogares reconocen tener problemas económicos a menudo o casi siempre.    
•El 10,4% de los hogares reconocen haber recibido algún apoyo de asistencia social de 
algún gobierno o institución.
•El 66,6% de la opinión pública dice que existe la igualdad de oportunidades de trabajo 
entre hombres y mujeres y más de 8 de cada 10 personas dicen que la igualdad existe 
entre las oportunidades de estudio. 
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PRESERVACION Y RESTAURACION DEL MEDIO AMBIENTE
•Hay una tendencia evolutiva positiva en la calificación hacia el cuidado del medio 
ambiente, su saldo es 21,2%, aunque el 61,1% de la población cree que en Jalisco no se 
respeta el mismo.



PROCURACION DE JUSTICIA
•Encontramos un leve cambio positivo en la percepción de la impartición de la justicia, ya 
que de tener un saldo negativo en enero de 2009 de -18,4% a tener en el mes de agosto 
un saldo de 4,1%.
•El 16,5% reconoce tener algún familiar que ha sido víctima de algún delito, pero solo la 
mitad hizo la denuncia correspondiente. 
•Las causas más fuertes por las cuales no se denunciaron los delitos son creer que es una 
pérdida de tiempo, no tener pruebas y no creer en la autoridad. 

PROTECCION CIVIL
•Solo el 8% de la población destaca haber recibido capacitación de la unidad de protección 
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•Solo el 8% de la población destaca haber recibido capacitación de la unidad de protección 
civil de su localidad.



SEGURIDAD PUBLICA
•Poco más de 3 hogares de cada 10 dice percibir el país es más seguro, los restante dicen 
que esta igual o peor.
•Si bien la opinión pública se encuentra enfrentada su respuesta en cuanto al combate de 
la delincuencia en Jalisco, se tiene un leve saldo positivo del 8,9%. Pero el 35% reconoce 
que se está mejor que en los últimos 12 meses en el estado, el municipio y la colonia.
Más del 50% de la población dicen que el narcomenudeo ha aumentado o se mantiene 
igual.
•La proyección indica que la percepción es favorable, ya que el 61,2% de la gente dice que 
la situación mejorara en el estado, el municipio y la colonia en los próximos 12 meses.
•La pobreza, la impunidad y cuestión cultural son los principales factores por los que se 
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•La pobreza, la impunidad y cuestión cultural son los principales factores por los que se 
cree que existe la corrupción en el estado y el 12% de la población reconoce haber dado 
una mordida a alguna autoridad o dependencia y en la mitad de los casos el pago fue 
solicitado.
• Más de 4 hogares de cada 10 dice que en su zona existe la venta de drogas.

SEGURIDAD JURIDICA DE CIUDADANOS Y BIENES
•97% de los ciudadanos entrevistados dicen no  haber registrado una propiedad en los 
últimos 12 meses.



IMPULSO AL DESARROLLO DEMOCRATICO 
•El 51,2% evalúa como positiva la relación del Gobernador y su equipo con los diputados 
del congreso local y el  33,5%, la evalúa como negativa.  

FORTALECIMIENTO INSTITUCIONAL
•En comparación con los estudios anteriores la honestidad de los servidores públicos se ve 
favorecida y en agosto arroja un saldo positivo del 10,4%, no así la percepción que tienen 
los ciudadanos del manejo de recursos por parte de gobierno del estado, que tiene un 
saldo negativo de -11,6%.
•El  29,1% dice que confía más en el gobernador y su equipo contra un 15,4% que dice 
confiar en jueces y magistrados y solo 1 de cada 10 encuestados dice confiar en los 
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confiar en jueces y magistrados y solo 1 de cada 10 encuestados dice confiar en los 
diputados locales.
•Más del 62% de la población dice no creer que en el estado de Jalisco se respete la ley, y 
reconocen como principal motivo la corrupción de las autoridades.
•La calificación de cómo evalúan los ciudadanos al trabajo de los servidores públicos se ve 
favorecida en el mes de agosto por un leve saldo positivo del  2,6%.
•Poco más de 1 de cada 10 personas reconoce haber accedido a las paginas de internet de 
gobierno del estado.



DERECHOS HUMANOS
•El 47% manifiesta que el Jalisco no se respetan los derechos humanos y el 49% opina que 
sí.

PARTICIPACION CIUDADANA
•Solo 2 de cada 10 ciudadanos dicen conocer en su localidad un espacio donde pueden 
proponer obras u acciones de gobierno y solo 3 de 10 creen que los ciudadanos participan 
en la vigilancia y la evaluación de las acciones de gobierno. Pero el 82% ver como 
importante o  muy importante que esto suceda.
•El 65% cree que es posible que los ciudadanos participen en las decisiones de gobierno, 
contra un 32% que no y el mayor motivo es porque no se los toma en cuenta.
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contra un 32% que no y el mayor motivo es porque no se los toma en cuenta.
•Más del 70% de la población reconoce estar interesado o muy interesado en participar en 
actividades de mejora de su colonia o comunidad.

MOVILIDAD
•Más de 7 de cada 10 personas evalúan como bueno o muy bueno el transporte de 
personas y bienes en el estado. 
•El 60,5% evalúa positivamente el transporte público y el 63,3%, las vialidades de su 
localidad.



ADMINISTRACION Y USO DEL AGUA
•En comparación con los estudios anteriores hay una evolución positiva en las personas 
que reconocer tener drenaje y alcantarillado, en agosto lo reconoce el 96,3%. 

JUEGOS PANAMERICANOS
•7 de cada 10 personas hay oído hablar de los juegos panamericanos, pero más de la mitad 
no sabe ni donde ni cuando son.
•El 33% dice que estaría dispuesto a trabajar como voluntario en la organización de los 
mismos.
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